

**ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ**  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**  
**ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΔΕ) Ζ ΚΥΚΛΟΥ**

Η Συνέλευση του Τμήματος με την υπ' αριθ. 9/30-05-2018 απόφαση επικύρωσε (όπως ο ακόλουθος πίνακας) τις προτάσεις των Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Ζ Κύκλου του ΠΜΣ για τις Διπλωματικές Εργασίες, που κατατέθηκαν στη Γραμματεία, σύμφωνα με τον Κανονισμό του ΠΜΣ. Η ανάθεση των ΔΕ θα γίνει με την προϋπόθεση επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕ**

<b>A/A</b>	<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΘΕΜΑ ΔΕ</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ</b>	<b>ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>
1	Γιαννακούδης Γεώργιος	«Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 12 και η επίδραση του στα αποτελέσματα των επιχειρήσεων»	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
2	Γιαννούλας Δημήτριος	«Η Ανεργία των Νέων και Πολιτικές αντιμετώπισής της στις χώρες που εντάχθηκαν σε Μνημόνια: Ελλάδα, Ιρλανδία, Κύπρος, Πορτογαλία»	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
3	Γκόγκα Θωμαίς	«Εκπαίδευση και αποδοτικότητα των εργαζομένων στα Κοινωνικά Ασφαλιστικά Ταμεία: Η περίπτωση των διοικητικών υπαλλήλων στο Ταμείο Μισθωτών του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης»	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ Γ.	ΝΑΙ
4	Κορτέσης Παναγιώτης	«Προϋπολογισμός, λήψη αποφάσεων & υποκίνηση εργαζομένων (βαθμός ικανοποίησης των εργαζομένων στα 5 αστέρων τουριστικά καταλύματα της Χαλκιδικής)»	ΚΑΡΤΑΛΗΣ Ν.	ΝΑΙ
5	Κουλεντάκης Γρηγόριος	«Οι έμμεσες τεχνικές ελέγχου των φορολογουμένων σήμερα, στο πλαίσιο των φορολογικών ελέγχων για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής»	ΚΑΡΤΑΛΗΣ Ν.	ΝΑΙ
6	Κουλιοπούλου Πασχαλία	«Η ηθική αποδοχή της χειραγώγησης των κερδών των επιχειρήσεων. Η στάση των Φοιτητών, των Ακαδημαϊκών, των Επαγγελματιών Ορκωτών Ελεγκτών και των Λογιστών»	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ
7	Κωνσταντινίδης	«Κοστολόγηση κατά δραστηριότητα. Το παράδειγμα του	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ

	Κωνσταντίνος	Δήμου Θεσσαλονίκης»		
8	Ματζιάρη Δέσποινα	«Συσχέτιση δαπανών υγείας – βιωσιμότητας των ασφαλιστικών ταμείων και οικονομικής ανάπτυξης στην Ελλάδα: Η περίπτωση του Ειδικού Φόρου Κοινωνικής Ασφάλιση (ΕΦΚΑ)»	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ Γ.	ΝΑΙ
9	Μυτιληνός Δημήτριος	«Τα Προγράμματα Λιτότητας ως Συνταγή για την Αντιμετώπιση της Οικονομικής Κρίσης στη ΕΕ. Η Εμπειρία της Ελλάδας».	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
10	Ντέκα Νικολέττα	«Λογιστική Ομίλων και Κυβερνητική των επιχειρήσεων. Η επίδραση στους δείκτες απόδοσης»	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
11	Πάτσης Ελευθέριος	Ανάλυση Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων με την χρήση αριθμοδεικτών της επιχείρησης ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ Ν. ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε και σύγκριση με τον κλάδο.	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ
12	Σαφούρη Αργυροπούλου Μαρία	«Επίδραση των νέων Λογιστικών Κανόνων του Διεθνούς Προτύπου Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 9 «χρηματοοικονομικά μέσα»: Εμπειρική προσέγγιση (Επίπεδο Ενσωμάτωσης και Ολοκληρωμένων Πρακτικών) των Ελληνικών Τραπεζών»	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ
13	Σερέτη Αικατερίνη	«Ελεγκτικές Διαδικασίες σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης»	ΚΑΡΤΑΛΗΣ Ν.	ΝΑΙ
14	Σιμόπουλος Κωνσταντίνος	«Η μέθοδος κοστολόγησης TIME -DRIVEN ACTIVITY- BASED COSTING και η εφαρμογή της στην επιχείρηση Δαναΐς α.ε.»	ΚΑΡΤΑΛΗΣ Ν.	ΝΑΙ
15	Συκοβαρίδης Αθανάσιος	«Τρέχουσες και μελλοντικές εφαρμογές του Blockchain στην οικονομία»	ΚΥΔΡΟΣ Δ.	ΝΑΙ
16	Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος	«Επιχειρηματικότητα και Τουριστική Ανάπτυξη στον Τουριστικό Τομέα. Μια Έρευνα στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου»	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ Α.	ΝΑΙ

17	Φαρασοπούλου Αλεξάνδρα	«Τα κόκκινα δάνεια των Ελληνικών Εμπορικών Τραπεζών και η Επίδρασή τους στην Οικονομική Κρίση»	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
18	Φλώρος Δημήτριος	«Η Μεταχείριση των Ενδο-επιχειρησιακών Συναλλαγών, Σύμφωνα με τα ΔΛΠ / ΔΠΧΑ»	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
19	Χατζησπύρογλου Μαρούλα	“Οι Εισροές Άμεσων Ξένων Επενδύσεων στην Ελλάδα πριν και μετά την Οικονομική Κρίση- Προοπτικές”	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
20	Χβεντιανέλη Ντιάνα	«Εταιρική διακυβέρνηση, η περίπτωση των ελληνικών εισηγμένων επιχειρήσεων»	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ  
Γιώργος Ν. Μαγούλιος  
Καθηγητής